

**V7/27 讓地球上的所有人分享我的話語並保持沉默.....**

**讓他們深深沉默，讓頑固的人保持沉默，讓他閉而不是他的嘴說話.....**

**讓他保持安靜並考慮，主說**

*2008年4月24日 - 從主，我們的上帝和救主 -*

*主對提摩太說的話，為所有吹號的人，為所有有耳朵的人聽到*

提摩太，舉起你的筆，寫下這些我今日與你說話，耶和華說。然後把它們交給我的僕人，他們幫助你吹響我自己放在你手中的小號。

**榮耀之主如此說：**我不會分享我的榮耀，任何反對我的人也不給發出聲音;任何不喜歡我的聲音，或在這些信件中反對我的話語的人都不應該發出任何聲音。因為耶和華你的神不會被嘲笑，因為正如所記載的那樣，“無論一個人播種什麼，他也會收穫。”

看哪，這一天到了，他們都要被打啞，因為我要使他們沉默，他們將無法說話。他們的膝蓋會讓路，他們會在恐懼中崩潰，對那些超越地球的事情感到敬畏。

因為我的話語是站立的，不能被移動，無論是聽到還是迴避，它立場，甚至是對他們內心的殺戮.....這只是開始。

很快所有的一切都將被實現，很快所有的都將被提出並完成，因為我所說的一切肯定會成為現實，應該完成。因此，讓那些邪惡的人繼續在其中;讓那些追求正義的人繼續在其中行走。

然而我告訴你這個，我的僕人.....當你有能力讓嘲笑者沉默時，就這樣做。不要對邪惡心的人說話，因為這樣做是助使撒旦。不知道聖經所說的是什麼嗎?.....如果有人來到這個教導，或者不遵守任何其他教義，就不要邀請他進來;也不給他位置，沒有份，在主和他的宣告中。因為如果這樣做將是給他一個平台，從而使他的邪惡方式永久化，這就是與他建立夥伴關係。

我告訴你，允許嘲笑者和嘲笑者的評論是歡迎他們進來。相反，讓他們在主面前大喊他們的爭議;讓他們的吶喊進入薩博斯之王的耳中。因為只有他才能償還，只有他一個人會嚴厲的懲罰並施行懲罰。如果他們選擇堅持直到最後，擊打他們的胸膛，朝著天堂搖動他們的拳頭，即使是伸出的手臂和僵硬的脖子，我也會摧毀他們.....他們將被消耗掉並塗抹掉！以色列的聖者說。

因為上帝的話語是活的有力，比任何雙刃劍都更敏銳.....刺入靈魂相遇精神的地方，切入到關節與骨骼相遇的地方，甚至到達骨髓.....思想的洞察者，法官最內在的意圖.....

因為所有的創造都是通過上帝的話語帶來的;按照他口中的話來完成，一定要完成。

然而，你問，“那些同意的人，以及那些不與你作鬥爭的人，主啊，即使是那些仍然保持在我們的人呢？”但我問你們，你們自己呢？你寫的是誰的榮耀？我的話需要支持來支撐它嗎？

因此，讓所有看到我的話語的人都把它們視為一個旗幟，就像為這個任性的一代人所帶來的揮舞著的旗幟，即使是在牆上不斷吹響號角和警報。讓它的聲音衝過城市的街道;讓它的噪音進入曠野，甚至到最外面的島嶼。讓那些有耳朵傾聽的人聽到，在他們的上帝面前保持沉默並祈禱.....

即使是採取一種安靜的哀悼，穿上麻布和灰燼，許多眼淚都會流下在男人的硬心中，甚至偉大的哀號對我將要做的事和帶到地上的，因為那已經帶來了。

讓全世界都置於我的腳下！讓一切都服從國王！讓所有人都落在以色列聖者的腳下！.....讓地上的一切人都分享我的話語，並被帶入深刻而深刻的沉默中.....主說。

為什麼人們可以增加或取消主至高者的話語？因此，讓所有我的愛人都說，“阿門” .....甚至，“阿門和阿門。耶和華啊，你的意志將成就”；或者讓他們保持沉默，在主面前安靜地敬畏。

對於其他人，那些不停地向主的受膏者伸出嘴唇的人，讓他們在恐懼逃離主，當它來臨時;讓他們試圖隱藏他們自己從坐在寶座上的主的面;讓他們匆匆忙忙，一邊走一邊嘶叫;讓他們在牆壁上反對你，無論是公開還是秘密。對你來說是什麼，我的僕人？反對他們說話？他們能承受誰的聲音？你自己的？...相反，把你所有鄙視的所有快樂都記在我的帳上，因為他們的父親也為我的所有僕人和先知所做的一代代事。記住，我是主;復仇是我的，我會報答！我的僕人，信任並服從！...

在談話時怎麼能吹喇叭？怎麼能看到我的形式的人能捲入心靈和思想的所有這些反常的爭論中，很快就會在演講中提出來，導致更多的不敬虔？...當你的權力在你的權力範圍內時，讓對手沒有機會說話...因為你是我的身體。

當你能幹的時候，不要給邪惡的男人或嘲笑者任何聲音，因為在你關閉他的時候，你已經祝福了他。因為一個人被從他的心中帶出並通過他的嘴發出的聲音所玷污。那些罪沒有被羔羊所覆蓋的，應該在天平中稱重。我是主。

親愛的，什麼也不給他們，不尊他們的要求.....尊敬我！全神貫注地給我！是的，讓他們吃沉默並遵守同樣的原則，讓他們獨自一人。讓他們陷入混亂，他們可能會考慮他們的道路並悔改，然後我將把他們釋放出來。親愛的，為你的對手祈禱，因為他們不與你作對，他們與我抗爭。因為他們先討厭我，如果他們恨我，他們也會討厭我的身體，你也是其成員.....他們還會拒絕和迫害我的喉舌，甚至對我所送的那些人也是如此？

因此，親愛的僕人，我再次對你說，信任並服從！不要跑前，也不要落後;抓住我的手，走到我帶領你的地方，只按照我的命令行事。

因為我是主，即使我已經買了你;我是一個從一開始就愛你的人，直到最後仍然和你在一起，甚至永遠在那之後.....看哪，我是留下的人，我是他會讓...因此，相信我。